

ВАРШАВА - ЛОДЗЬ - ВРОЦЛАВ + ШОПИНГ (ВЫЕЗДЫ ИЗ МИНСКА)

1 ДЕНЬ

- Отправление из Минска ночью / рано утром (в зависимости от обстановки на границе возможен выезд накануне вечером)
- Прибытие в Варшаву
- Пешеходная экскурсия по Варшаве
- Свободное время
- Отправление в Лодзь
- Размещение в отеле 3* по системе «Фортуна»
- Ночь в отеле

Во время обзорной экскурсии по Варшаве мы осмотрим Замковую площадь с колонной Сигизмунда III Ваза. Замковая площадь расположена в средневековом Старом городе, славящемся своими прекрасными зданиями и узкими улочками. Площадь стала традиционным местом проведения массовых мероприятий и грандиозных концертов. Главное место на Замковой площади Варшавы занимает Королевский замок, который является памятником национальной культуры, местом экспозиции постоянных и временных выставок старинного искусства, а также официальных встреч, концертов, симпозиумов и т.п. Далее мы посетим рыночную площадь, где все обустроено для туристов: художники предлагают свои картины, выступают уличные музыканты, актеры, ходит старинный транспорт, можно увидеть варшавские дрожки. На рыночной площади находится скульптура русалки – главный символ города. Варшава один из немногих столиц Европы, где до сих пор сохранились городские стены. Двойной ряд городских стен строился с первой половины XIV века и до середины XVI века. Они были усилены башнями и фортами. Самым старым из сохранных элементов укреплений является Барбакан, который был построен на месте старых городских ворот венецианским мастером Джанбаттистой для обороны Новомейских ворот. В качестве внешней стены ратуши сохранилась северная часть Барбакана. Она укреплена четырьмя башнями в форме полукруга и имеет форму донжона. После разрушений Второй мировой войны Барбакан и часть городской стены были восстановлены. Далее мы осмотрим кафедральный костел Св. Яна и костел Св. Анны.

2 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Экскурсия по Лодзи
- По желанию предлагается экскурсионная поездка во Вроцлав (доп. плата 30 €, минимум 15 человек)
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

В сопровождении профессионального гида мы прогуляемся по центральной пешеходной улице Лодзи, познакомимся с его историей, узнаем, почему рояль имеет крылья, пройдем по аллее звезд польского кинематографа и потрём нос бронзовому мишке на удачу.

Вроцлав - один из самых запоминающихся городов Польши. Его часто называют «цветком Европы», потому что он очень красив, интересен и необычен. Вроцлав имеет множество интереснейших достопримечательностей, памятников архитектуры, зеленых парков и аллей. В этом прекрасном городе располагается более 100 мостов, которые соединяют между собой 12 островов. На городских улицах вы увидите немало количество бронзовых статуэток вроцлавских гномов «краснолюдок» — символ города. Считается, что гномики приносят удачу и процветание городу. Обзорная пешеходная экскурсия по городу: Рыночная площадь, ратуша, Вроцлавский университет., Тумский остров с комплексом церковных строений и смотровой террасой на башне.

3 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Отправление в торговый центр «Мануфактура»
- Свободное время на шопинг
- Отправление в Минск
- Прибытие в Минск поздно вечером / ночью

Лучший шопинг в Польше - шопинг в торговом центре «Мануфактура» в городе Лодзь. «Мануфактура» входит в состав комплекса, который располагается на месте бывшей фабрики Израила Познаньского. Этот торгово-развлекательный комплекс является самым большим не только в Польше, но и во всей Центральной Европе и включает в себя отель, кинотеатры, кафе, рестораны, большой паркинг и торговый центр. Все это расположено по периметру. В центре

находится открытая площадь с самым длинным в Европе фонтаном (300 метров).